
ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ. 
 
Aos dois dias do mês de Setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte um) às 09h00min, os 
vereadores da Câmara Municipal reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara. 
Em obediência ao regimento interno da casa, assumiu a Presidência o Vereador Rossivaldo 

Silva Ferreira, e na ausência do 1º e 2º Secretários, o senhor Presidente convocou o 
vereador Josenil Pantoja Ferreira para assumir a 1ª secretária, o vereador Disney da 
Silva Ferreira para assumir a 2ª secretaria. Em seguida agradeceu a Deus e 

cumprimentou a todos os presentes dando início a 17ª sessão ordinária de dois mil e vinte 
um, convidando a todos que ficassem de pé para ouvir os Hinos Nacional e do Município. 

Prosseguindo o senhor Presidente convidou o 1º Secretário Josenil Pantoja Ferreira para 
fazer a conferência de quórum. Verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Anatan 
Barata de Carvalho (ausência justificada), Disney da Silva Ferreira (presente), 
Fábio Júnior Ferreira dos Reis (presente), Josenil Pantoja Ferreira (presente), 
Maria das Graças Pinto Diniz (presente), Marildo de Sousa Monteiro Junior 
(presente), Mário Carlos Soares Moraes (presente), Moisés Ramos Pinheiro 
(ausência justificada), Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva 

Lemos (presente) e Welison Thiago Sousa Ribeiro (presente). Constatando o 
quórum legal, o presidente em nome Deus e da Pátria Oficialmente abriu a Sessão. 
Convidou todos a ficarem de pé para ouvir a leitura da Bíblia sagrada e oração, onde o 
mesmo usou da oportunidade e agradeceu a Deus, e saudou a todos. Em seguida fez A 
Leitura da Bíblia Sagrada no livro de Isaias no capítulo 40 nos versículos 30 e 31. Logo 
após fez a oração em agradecimento pela Palavra. Em continuidade o senhor Presidente 
convidou o 1º Secretário vereador Josenil Pantoja Ferreira para fazer a leitura da ata da 
16ª sessão ordinária do dia 26/08/2021. Após a leitura da ata o senhor Presidente colocou 
em apreciação e em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Anunciando a 
segunda parte da sessão solicitou ao 2º secretário vereador Moisés Ramos Pinheiro que 
fizesse a leitura dos expedientes recebidos: Expedientes recebidos do Executivo Municipal: 
Sem Expediente; Expedientes diversos: Sem Expediente, Expedientes apresentados 
pelos Vereadores: Sem Expediente. Prosseguindo os trabalhos o senhor Presidente 
Rossivaldo Silva Ferreira concedeu a Palavra ao cidadão Valdecir Maciel da Silva 
previamente inscrito na Secretaria Executiva da câmara. Em sua oportunidade o senhor 
Valdecir Maciel aproveitou a oportunidade para fazer cobrança a respeito do atendimento 
no CAPS de Santo Antônio do Tauá, haja vista sua filha faz tratamento há 10 anos, e em seu 
relato afirmou que falta medicamentos e as vezes que procurou na farmácia da Secretaria de 
Saúde não foi disponibilizado. Ressaltou que a medicação custa 120 Reais, e não tem 
condições de comprar, pois está sobrevivendo de sua venda de “Chopp”. Solicitou o apoio 
dos nobres vereadores para que possam fiscalizar o Poder Executivo e o mais rápido possível 
essa situação possa ser resolvida, haja vista não ser um problema exclusivo de sua filha, mas 
de todos que procuram atendimento no CAPS. Finalizou enaltecendo o trabalho do Dr. Paulo 
Peixoto a frente do CAPS. Aproveitou para cobrar também sobre o atendimento médico no 
Posto do Bairro Perpetuo Socorro, e registrou seu repúdio contra o Prefeito Municipal e a 
secretária de saúde. Solicitando a palavra o vereador Marildo de Sousa Monteiro Junior 
declarou seu apoio a causa do senhor Valdecir Maciel e conclamou os nobres vereadores a 
buscar soluções para resolver a situação em que se encontra o CAPS Tauaense. Exaltou 
também a atuação do Dr. Paulo Peixoto a frente da referida instituição. Aproveitou para 
parabenizar cada cidadão tauaense que vem a Câmara Municipal para cobrar melhorias nos 
serviços prestados pelo Executivo Municipal. Finalizou colocando seu mandato a disposição 
da população tauaense. Usando da palavra a vereadora Vanilsa da Silva Lemos 



demonstrou sua solidariedade ao senhor Valdecir Maciel e explanou que por diversas vezes 
foi ao CAPS para verificar como está sendo o atendimento aos usuários e afirmou que o 
vereador Welison Thiago também tem se empenhado para que os serviços possam ser 
oferecidos da melhor maneira. Relatou que procurou o coordenador do CAPS e a Secretária 
de Saúde para cobrar explicações sobre a falta de medicamentos controlados. Finalizou 
afirmando que irá continuar lutando para que essa situação possa ser resolvida o mais rápido 
possível, e colocou seu mandato a disposição da população. Após os pronunciamentos dos 
vereadores o senhor Presidente informou que estava inscrita para usar da palavra a senhora 
Luciane Estulmano, mas verificou-se que a mesma não estava presente. Dando 
prosseguimento foi anunciado o momento do Tema Livre. Usando da palavra o senhor 
Presidente Rossivaldo Ferreira cumprimentou a todos e aproveitou a oportunidade para 
explanar sobre a semana em comemoração a Independência do Brasil e do momento que a 
nação brasileira atravessa. Afirmou que na condição de Pastor, vereador e cidadão de 
maneira nenhuma poderiam deixar de lutar pela liberdade e o direito de se expressar, haja 
vista é um direito previsto na Constituição Federal. Justificou que não podemos aceitar que 
em nosso país aconteçam situações como a que ocorrem no Afeganistão e outros países 
onde cristãos estão sendo proibidos de manifestar a sua fé em Jesus Cristo. Finalizou 
convidando a todos os munícipes para que possam participar de uma carreata e ato em favor 
da liberdade de expressão e garantia dos direitos, onde culminará com um momento de 
clamor e oração em favor de nosso Brasil. Prosseguindo os discursos o vereador Fábio 
Júnior Ferreira dos Reis se solidarizou com a situação do senhor Valdecir Maciel e 
parabenizou a vereadora Vanilsa Lemos por se prontificar a averiguar pessoalmente junto a 
secretaria de saúde sobre a questão da falta de medicamentos. Aproveitou a oportunidade 
também para se reportar sobre a informação de que o município de Santo Antônio havia 
recebido 300 mil oriundos de emenda Parlamentar da Deputada Estadual Dilvanda Faro. 
Relatou que foi pessoalmente até a secretaria de Saúde juntamente com o Diretor Financeiro 
Ewerton Oliveira e verificou que até o momento nenhum repasse foi feito, e não há 
previsão de que tal recurso seja liberado a municipalidade. Solicitou ao Secretário Executivo 
que possa redigir um ofício o qual será assinado (pelo vereador Fábio Júnior) e 
encaminhado à Secretaria de Saúde para que formalmente possa ser respondido sobre a 
existência ou não da referida emenda parlamentar. Continuou seu pronunciamento 
explanando sobre a situação do município e ponderou que tem buscado o dialogo para que 
os problemas possam ser resolvidos da melhor maneira. Parabenizou o Prefeito Evandro 
Correa e o secretário de obras Arilson Menezes pela obra da orla no distrito de Borralhos, 
pois entende que será de grande importância para o transporte e desenvolvimento daquela 
região e comunidades vizinhas. Finalizou agradecendo a todos e colocou seu mandato a 
disposição dos munícipes. Usando da palavra o senhor Presidente explanou que acompanhou 
pelas redes sociais e pôde ver que a obra da orla no Borralhos ficou bonita, mas declarou 
que não concorda que a saúde municipal pare de funcionar para que obras possam ser 
executadas, pois há muitas denúncias e relatos de falta de medicamentos, falta de carros 
para o TFD, e outras situações anteriormente cobradas por cidadãos tauaenses que vão à 
Câmara Municipal. Finalizou afirmando que não é contrário a construção de obras que 
venham beneficiar a população, mas não concorda que serviços essenciais deixem de 
funcionar. Dando continuidade aos pronunciamentos o vereador Marildo Júnior aproveitou 
a oportunidade para parabenizar ao Prefeito Municipal pela construção da praça e da orla em 
São Raimundo de Borralhos, e justificou que são obras muito importantes para os moradores 
daquela região. Entretanto cobrou do Executivo Municipal que as aulas presenciais possam 
ser retomadas na rede municipal. Informou que reuniu na Câmara Municipal com o 
presidente do Sintepp senhor Gilvandro Cleófas o qual explanou sobre o que deveria ser 
feito para que houvesse o retorno seguro do ensino presencial.  Dessa forma solicita ao 



Executivo Municipal que possa reunir com o Sintepp para que o mais rápido possível as 
demandas possam ser solucionadas. Pedindo um aparte na palavra o vereador Fábio Júnior 
informou que já existe um cronograma proposto pela SEMED, inclusive os professores estão 
participando de treinamento para que possam retornar as aulas presenciais no dia 
08/09/2021. Retomando a palavra o vereador Marildo Júnior relatou sobre a situação do 
CAPS e espera que o mais rápido possível a situação possa ser resolvida. Finalizou relatando 
que procurou contato do gabinete da Deputada Dilvanda Faro a respeito da informação de 
verba de 300 mil oriundos de emenda parlamenta da Deputada Dilvanda Faro, e está 
aguardando para que esta verba possa ser repassada ao município que necessita desse apoio 
para a área da saúde. Dando prosseguimento aos trabalhos o Presidente Rossivaldo 
Ferreira explicou que segundo o Regimento Interno haveria um intervalo de 15 minutos, 
mas sugeriu que se fizesse a conferencia de quórum. Colocada em votação a referida 
sugestão foi acatada por todos. Dando continuidade solicitou ao 1º Secretário a segunda 
conferência de quórum, verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: Verificando-se 
a presença dos seguintes Vereadores: Anatan Barata de Carvalho (ausência 
justificada), Disney da Silva Ferreira (presente), Fábio Júnior Ferreira dos Reis 
(presente), Josenil Pantoja Ferreira (presente), Maria das Graças Pinto Diniz 
(presente), Marildo de Sousa Monteiro Junior (presente), Mário Carlos Soares 
Moraes (presente), Moisés Ramos Pinheiro (ausência justificada), Rossivaldo Silva 
Ferreira (presente), Vanilsa da Silva Lemos (presente) e Welison Thiago Sousa 
Ribeiro (presente). Dando prosseguimento o senhor Presidente informou que seria o 
momento das explicações pessoais, mas verificou-se que nenhum vereador se inscreveu para 
discursar. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e, em 
nome de Deus e da pátria declarou encerrada a sessão cuja a Ata foi por mim lavrada e 
assinada pelo 1º secretário Josenil Pantoja Ferreira, 2º Secretário Disney da Silva 
Ferreira e pelo Presidente Rossivaldo Silva. 
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